

ЗНАМЯ победы

ГАЗЕТА ШАРАНГСКОГО РАЙОНА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

СОУЧРЕДИТЕЛИ –
правительство Нижегородской области,
Земское собрание, администрация района



16+ Издаётся с декабря 1931 года

Суббота, 31 октября 2015 года № 88 (9386)

1 ноября – День судебного пристава

Уважаемые друзья!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем судебного пристава, а также с отмечаемым в этом году юбилеем – 150-летием со дня учреждения института судебных приставов в России!

За полтора столетия государство и общество претерпели множество метаморфоз, однако неизменной осталась обязанность судебных приставов обеспечивать исполнение решений судов и тем самым гарантировать торжество справедливости, незыблемость авторитета судебной системы.

Благодаря вашему самоотверженному труду, профессионализму, компетентности, ответственности, принципиальности, выдержке и терпению, Федеральная служба судебных приставов сегодня занимает достойное место в системе государственной службы Российской Федерации.

Четкая работа ФССП по взысканию штрафов, задолженностей по налоговым платежам, зарплатам, оплате услуг жилищно-коммунального хозяйства, розыску уклоняющихся от исполнения постановлений судов лиц помогает обеспечивать социальную стабильность и правопорядок.

Позвольте мне в этот праздничный день искренне пожелать всем сотрудникам службы судебных приставов новых успехов и достижений, а также здоровья, счастья, стабильности и благополучия вашим семьям!

Губернатор Нижегородской области В.П. ШАНЦЕВ

Чем живет район СЕГОДНЯ

Оперативное заседание 26 октября прошло под руководством и.о. главы администрации Шарангского муниципального района Олега Леонидовича ЗЫКОВА.

РЕЗУЛЬТАТАХ работы отделения УФМС России по Нижегородской области в Шарангском и Тонкинском районах за девять месяцев текущего года доложила начальник службы Валентина Ивановна Домрачева.

Она отметила, что за данный период времени почти по всем показателям идет снижение. Так, за текущий период было оформлено 747 паспортов гражданина РФ, что на 10,5% ниже уровня прошлого года. По месту жительства зарегистрированы 762 человека (меньше на 8,7%); снято же с регистрационного учета чуть больше, чем за соответствующий период прошлого года – 787 граждан. На 12,7% меньше зарегистрированных по месту пребывания. Значительно сократилось число граждан, желающих получить заграничные паспорта – с 212 (в 2014 г.) до 120 (в 2015). Оформлено 275 материалов по определению и удостоверению наличия у ребенка гражданства РФ.

Выявлены 174 нарушения правил паспортного и регистрационного учета. Данные граждане привлечены к административной ответственности. Также были применены штрафные санкции на сумму 251 тыс. руб., взысканы 247500 руб.

Далее В.И. Домрачева сделала анализ о миграционной ситуации в районе и о взаимодействии с МФЦ по предоставлению госуслуг и с исполнительными органами государственной власти по выявлению правонарушений миграционного законодательства.

ГОТОВНОСТИ к отопительному сезону рассказал директор МУП «ЖКХ» Валентин Михайлович Синцов.

До наступления отопительного периода во всех котельных жилищно-коммунального хозяйства были проведены необходимые ремонтные работы. В двух из них установлены новые водогрейные котлы, произведена замена теплотрассы у поликлиники (45 метров). Деньги на эти нужды выделены из районного бюджета.

Кроме того, в котельной Детской школы искусств заменена дымоходная труба. Проведен ремонт всех теплотрасс, на что было израсходовано 1500 м утеплителя. Общая сумма на приобретение материалов составила 250 тыс. руб.

Существует необходимость замены котлов в котельных №6 (ул. Большевикова) и №7 (ул. Горького), а также участка теплотрассы по улице Большевикова и реконструкции подземной теплотрассы на наземную от котельной №4 до начальной школы. На данный момент эти работы выполнить невозможно из-за отсутствия денежных средств.

Кроме того, В.М. Синцов отметил, что ЖКХ полностью укомплектовано необходимыми кадрами и будет в достаточной степени обеспечено топливом на текущий сезон. Но по-прежнему остается проблема с задолженностью коммунальному хозяйству по отоплению. На сегодняшний день эта сумма составляет 776

тыс. руб. (600 тыс. руб. из них находится на исполнении в службе судебных приставов).

НЕ ТАК ДАВНО появился в нашем районе многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг. Итоги работы МФЦ за прошедшие девять месяцев подвела его директор Евгения Николаевна Мельчакова.

За период с января по октябрь 2015 года сюда обратились 1659 граждан, которым было оказано 1089 услуг федеральных органов власти, 309 государственных услуг, 261 – муниципальных. Тем самым немного перевыполнен план муниципального задания (1400 услуг). Все обратившиеся граждане получили соответствующие консультации.

По эффективности работы МФЦ среди районов севера области Шарангский Центр занимает второе место.

Наиболее востребованными были услуги федеральной миграционной службы (35%); прием заявлений и выдача справок о наличии (отсутствии) судимости (15%) и с места жительства (13%); регистрация на портале госуслуг (10%). Были среди обращений и такие: постановка детей на очередь в детские сады, получение кадастровых выписок и единовременной выплаты части материнского капитала и т.п.

С начала года по настоящее время виден значительный рост количества услуг, предоставленных через МФЦ. Быстро и оперативно работают с клиентами сотрудники Центра. Ожидания заявителей в очереди составили не более трех минут (при нормативе не более 15); по приему документов – 22 минуты (при установленном не более 45); при выдаче документов заявителям – 6 минут (при норме не более 15). В настоящее время сотрудниками МФЦ ряд услуг предоставляется через информационную систему (АИС МФЦ). После окончательной доработки этой системы будет более комфортным для заявителей процесс получения услуг. Изменился и внешний облик МФЦ, став более привлекательным.

В процессе заседания были рассмотрены и другие вопросы. Приятной новостью стало объявление заведующей РОО Елены Алексеевны Самоделькиной о награждении благодарственным письмом министерства образования Нижегородской области за большой вклад в дело воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, приемной семьи Василия Ивановича и Светланы Геннадьевны Шмило по итогам заочного кустового отборочного тура. Кроме того, эта семья получила сертификат на посещение Губернаторской елки и ценный подарок. В ноябре 2015 года С.Г. Шмило будет представлять Нижегородскую область на Всероссийском форуме приемных семей в г. Москва в составе делегации министерства образования НО.

Нина ЗАГАЙНОВА

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

По заслугам и Благодарность



Вот уже тридцать лет трудится в ООО «АПК «Поздеево» Елена Александровна ТОРОПОВА (на снимке).

Начинала свою деятельность в хозяйстве с должности рядового бухгалтера, теперь она уже – главный. И с самых первых дней работы Елена Александровна четко и добросовестно выполняет свои обязанности.

Одна из главных ее задач – обеспечение рациональной организации бухгалтерского учета и отчетности на уровне современных требований. В этом деле важно качественно и своевременно проводить необходимые операции как с денежными средствами сельскохозяйственного предприятия, так и с имуществом, товарно-материальными ценностями.

Е.А. Торопова грамотно ведет расчеты с организациями, банками, что позволяет специалисту одной из первых подавать соответствующую информацию в налоговую инспекцию, центральное статистическое управление.

Руководство характеризует Елену Александровну Торопову как дисциплинированного, ответственного, инициативного работника. Неоднократно ее трудовые заслуги отмечались поощрениями.

На мероприятии в честь Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности главному бухгалтеру была вручена Благодарность Министерства сельского хозяйства РФ.

Дарья БОЙКО. Фото автора

Оформить подписку на газету
«ЗНАМЯ ПОБЕДЫ»
можно с любого месяца в почтовых
отделениях района, у почтальонов,
а также в редакции.

Чтоб руки их усталости не знали, Чтоб день грядущий только пользу приносил...

Мероприятие, посвященное Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, проходило 23 октября в РДК. На праздник были приглашены труженники данной отрасли со всего района. Пришли сюда и те, кто тесно связан с аграрной сферой.

По уже сложившейся традиции, до начала торжественной части желающие могли познакомиться с «дарами» земли шарангской. Отведать собственной продукции, а также вкусных и красиво оформленных закусок предлагали ОАО «Маслодел», ПО «Шарангский хлебокомбинат». «Плоды» пчеловодства представил Александр Вячеславович Суслопаров. Хлебосольно встречала гостей Большеустинская сельская администрация.

Визитной карточкой центральной районной библиотеки, как обычно, стали красочные сувениры с видами местных достопримечательностей.

В фойе шла дегустация смузи – прохладного десерта из измельченных кусочков фруктов и ягод с добавлением льда, молока, йогурта, сока, меда, яиц, сахара и других компонентов. Его готовили учащиеся Шарангского филиала Шахунского агропромышленного техникума. За каждый из напитков – шоколадный, банановый, тыквенный – те, кто их пробовали, отдавали голоса, благодаря которым затем оценивался конкурс кулинаров.

В выставочном зале расположилась экспозиция ретро-фотографий в честь 130-ой годовщины ветеринарной службы района.

Здесь же на втором этаже проходило вручение премий работникам сельского хозяйства. Проводил церемонию и.о. главы администрации Шарангского муниципального района Олег Леонидович Зыков. Денежные поощрения получили: операторы машинного доения О.В. Царегородцева (ООО «Возрождение»), Н.Н. Сиухина (ООО «Новый век»), А.С. Домрачева (ООО «Земледелец»), А.В. Зубарева (ООО «Щенниковское»); механизаторы Н.И. Семенов (ООО «Новый век»), С.Л. Киселев (ООО «Возрождение»), И.Л. Качмашев (ООО «Земляне»), М.Л. Поляшов (ООО «Щенниковское»); сварщик С.В. Лепишев (ООО «АПК «Поздеево»); заведующая фермой С.Ю. Чистоусова (ООО «Новый век»); слесарь Л.Г. Домрачев (ООО «Земледелец»); кладовщик Л.В. Бахтина (ООО «АПК «Поздеево»); водители Н.А. Поздеев (ООО «АПК «Поздеево»), П.П. Царегородцев (ООО «Восход»), Н.А. Смутилов (ООО «Щенниковское»); комбайнеры С.И. Пектышев (ООО «Союз»), П.Н. Кандаков (ООО «Труд»); рубщик мяса А.В. Казаков (СПК «Преобразование»); заместитель начальника М.В. Скрипин (ГБУ НО «Госветуправле-

ние»); лаборант Л.Г. Семенова (ОАО «Маслодел»).

Своих лучших клиентов поздравили управляющие шарангскими отделениями «Россельхозбанка» и банка «Ассоциация» – Галина Николаевна Чемоданова и Зинаида Васильевна Свинцова (соответственно). Наградой за плодотворное сотрудничество стали благодарственные письма и памятные подарки.

Продолжилось чествование виновников торжества уже в зрительном зале. Его эффектным «обрамлением» стала яркая, насыщенная номерами, тематическими зарисовками и сюрпризами программа, подготовленная работниками культуры.

Еще раз приветствовал всех присутствующих О.Л. Зыков. «Хочется сказать «спасибо» работникам сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности за ваш нелегкий труд, от которого во многом зависит благосостояние нашего района». Олег Леонидович пожелал им здоровья, счастья и «чтобы все задуманные планы непременно свершались».

И.о. главы районной администрации вручил Благодарственные письма Земского собрания Шарангского муниципального района Е.А. Шутовой – оператору машинного доения ООО «Возрождение», Н.А. Реутовой – индивидуальному предпринимателю, С.В. Пермякову – директору ООО «Новый век».

За особые успехи в сельскохозяйственном производстве Благодарственным письмом Земского собрания и денежной премией отмечен В.С. Лежнин – директор ООО «Возрождение».

Благодарственными письмами администрации Шарангского муниципального района поощрены: главы крестьянско-фермерских хозяйств П.С. Бахтин и Т.И. Захарова; механизаторы А.А. Волков (ООО «Возрождение») и С.О. Протасов (ООО «Труд»).

К коллегам со сцены обратился начальник отдела технической политики Министерства сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Нижегородской области Анатолий Викторович Базаев. Он подвел общие итоги года в отрасли, отметив, что, как и предыдущие, этот был непростым. Однако сельхозпредприятиям удалось собрать необходимый объем зерновых, способный обеспечить потребности в продовольственном и фуражном зерне на весь период до следующего урожая. Порадовали результаты по надюю молока с

плюсом в 5% к прошлогоднему уровню... А.В. Базаев подчеркнул, что сейчас в области сделана ставка на развитие животноводства и данный факт хорошо заметен в отношении Шарангского района.

На представителя министерства была возложена приятная миссия награждения: Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства РФ Н.Н. Лежниной – зоотехника ООО «Возрождение»; Благодарностью Министерства сельского хозяйства РФ – Е.А. Тороповой – главного бухгалтера ООО «АПК «Поздеево»; Почетным дипломом губернатора Нижегородской области А.И. Поздеева – директора ООО «АПК «Поздеево».

Благодарственные письма министерства сельского хозяйства Нижегородской области получили: агроном ООО «Возрождение» А.И. Рокин; директор СПК «Преобразование» П.Л. Ефремов; консультант управления сельского хозяйства В.А. Копанева; кочегар котельной ОАО «Маслодел» В.В. Пашинцев; оператор машинного доения ООО «Новый век» Н.С. Ефремова; слесарь-кочегар ООО «АПК «Поздеево» С.П. Желонкин; заведующая Шарангской ветлечебницей ГБУ НО «Госветуправление Шарангского района» Н.В. Самойлова.

Поздравил своих «соратников» по сфере деятельности начальник УСХ Аркадий Юрьевич Толстоухов, поблагодарив их за хорошую работу, результаты которой положительны, несмотря на негативные погодные и экономические условия нынешнего года. Отметил он и важную роль обслуживающих организаций, оказывающих помощь в сельскохозяйственной деятельности, а также структур, тем или иным образом участвующих в жизни агропромышленного сектора района.

На мероприятии были объявлены итоги двух ежегодных конкурсов. В смотре-конкурсе молочно-товарных ферм одержало победу ООО «Новый век», во втором месте ООО «АПК «Поздеево», на третьем – ООО «Возрождение». Наилучшую готовность в постановке техники на зимнее хранение показало ООО «АПК «Поздеево», на второй позиции ООО «Возрождение», на третьей – ООО «Новый век». Специальными призами отмечены: в номинации «Самая чистая ферма» – ООО «Земледелец», «За волю к победе» – ООО «Щенниковское».

Для того, чтобы огласить имена победителей в следующем конкурсе – кулинарном – ведущие пригласили на

сцену одного из гостей – заместителя генерального директора ООО «Молоко» Сергея Леонидовича Воробьева. Тепло поприветствовав виновников торжества он объявил результаты. И больше всех голосов за собственноручно приготовленное шоколадное смузи получила М. Окашева. Т. Скворцова и банановое смузи на второй позиции. На третьей – А. Хасанова и ее тыквенный десерт.

Агропромышленный сектор Шарангского района развивается из года в год. Помимо роста производственных успехов, значительно поднялся уровень условий, создаваемых для успешной деятельности работников. Поэтому неудивительно, что коллективы пополняются молодежью. На трудовую вахту за последние годы заступили: Д.А. Лоскутов, Т.С. Краснова, М.А. Наумова (ООО «АПК «Поздеево»), В.В. Иголкина (ООО «Возрождение»), В.В. Качмашев, А.Е. Цветкова (ООО «Новый век»), Е.С. Орлова (ООО «Щенниковское»), С.В. Ключев (Госветуправление), М.В. Тетерина (ОАО «Маслодел»).

Много доброго на празднике было сказано в адрес ветеранов отрасли, чьи заслуги помнят и ценят. Их присутствие на мероприятии очень порадовало всех. Тем более, что двое из них в текущем году отметили юбилейные даты, и появился такой удобный случай в торжественной обстановке еще раз поздравить с 75-летием Антонину Ивановну Арзамазову и с 65-летием Владимира Ивановича Суходольского.

Аплодисментами зал приветствовал и остальных юбиляров – Павла Леонидовича Ефремова, Сергея Васильевича Пермьякова и Зою Ивановну Домрачеву – чей вклад в развитие сельского хозяйства района также велик и значим.

Так, красивыми речами, душевными признаниями, стихами и прозой, песнями и танцами чествовали сельских труженников. И каждое слово не было сказано даром, ведь этим людям не страшны непогода, жара и холод, они привыкли работать и днем, и ночью. Их руки пахнут свежескошенной травой, молоком, хлебом... А душа предана родной земле.

**Все наладится, окрепнет,
станет краше,
В судьбе начнется
новая глава,
Начнется с истины:
Пока крестьянин пахнет,
Жива Россия,
и страна жива!**
Дарья БОЙКО. Фото автора



Уважаемые друзья!

30 октября россияне чтут память жертв политических репрессий.

Слово «репрессия», в переводе с латыни обозначающее «подавление», вызывает многочисленные негативные ассоциации: угнетение, разлука с близкими, несправедливость, беззаконие, горечь и трагедия. То, что происходило в далекие 30-е годы 20-го века, не поддается оправданию и иначе как жестокий террор называться не может.

В ходе массовых арестов, ссылок и ложных обвинений были загублены и искалечены судьбы миллионов соотечественников.

Сейчас наш общий долг – не забывать об этом, чтобы память погибших была светлой и незапятнанной, чтобы, проанализировав события того времени, их бессмысленную беспощадность и аморальность, мы вместе не допустили повторения.

Сегодня необходимо противопоставить бесславным страницам прошлого достойное настоящее, основанное на приоритете конституционных прав личности. Нынешняя реальность с ее достижениями в социально-экономической, культурной и других сферах, с неизменным прогрессивным движением вперед, верой в лучшее, обоюдным стремлением делать добро, позволяет нам быть уверенными, что страшные уроки усвоены.

Разделяя боль невинно пострадавших, от души желаю всем крепкого здоровья, мира, взаимопонимания и согласия.

Губернатор Нижегородской области В.П.ШАНЦЕВ

ИТОГИ**Быть чистым и красивым выгодно!****Губернатор Валерий Шанцев вручил награды победителям и призерам областного конкурса на лучшее благоустройство**

Ежегодный областной конкурс на звание «Лучшего муниципального образования в сфере благоустройства» празднует юбилей – вот уже десять лет как районы борются за титул самых чистых и ухоженных! За это время полтора десятка муниципальных образований достигли уровня образцовых – там не просто убирают мусор и следят за порядком, но еще и открывают фонтаны, парки, скверы! За лидерами активно тянутся остальные, где ситуацию с благоустройством пока нельзя назвать блестящей. В этом году в конкурсе приняли участие 47 районов Нижегородской области. Призовой фонд составил 25 миллионов рублей. Впервые за десятилетие награды удостоились не только органы МСУ, но и жители, внесшие вклад в дело благоустройства своей малой родины.

ВСЕ мы знаем о том, что «Чисто там, где не мусорят», и о том, что «Разруха начинается в головах». Но, пеняя на незоснательность граждан, некоторым муниципалитетам не мешало бы вспомнить и о том, что благоустройство – их прямая обязанность, а грязь и мусор – показатель их неэффективной работы!

– Прямо не знаю, что будет, когда снег выпадет! – разводит руками жительница Нижегородского района Нижнего Новгорода Клавдия Орехова. – Трактор от домоуправления чистит тротуары, но не дорогу. Говорят, это не «их ведомство». Вот и приходится звонить каждую зиму в администрацию!

– Плохо убирают! – согласна ее соседка Ольга Романова. – За домами во дворе свалка крулый год. И это в центре Нижнего Новгорода!

Муниципальные власти в курсе происходящего и срочно исправляют ситуацию: отметим, что Нижегородский район оказался в числе немногих муниципалитетов, которые в этом году не приняли участие в конкурсе.

К счастью, подавляющее большинство субъектов МСУ в Нижегородской области демонстрирует эффективную работу местной власти, которая в содружестве с населением стремится превратить свой район/округ в город-сад. Конкретный пример – район Большого Болдино, одержавший убедительную победу в конкурсе благоустройства в своей группе. Именно там в минувшие выходные прошла церемония награждения победителей.

– И дороги хорошо убирают, и детям стало, где гулять, – рассказывает местная жительница Наталья Дьякова. – Теперь и туристы к нам в Большое Болдино гораздо охотнее едут! Надеемся, что будет еще лучше!

– Чище стало! За этим очень следят! – согласна ее землячка Вера Королева.

Похуже позитивные отзывы сегодня звучат и в адрес других победителей смотряконкурса на звание «Лучшее муниципальное образование Нижегородской области в сфере благоустройства и дорожной деятельности» – органов МСУ Богородского, Шарангского,

Воскресенского районов, Приокского района Нижнего Новгорода, Семеновского городского округа.

В этом году изменились критерии конкурсной оценки: большее значение стала играть степень участия в благоустройстве местных жителей. Причем, самые активные граждане теперь получают награды за свой труд по благоустройству дома, двора, улицы, микрорайона. В этом году специальными призами отмечены Вячеслав Ребров из Большеболдинского района, Николай Белов из Бутурлинского, Николай Козлов из Сеченово, Игорь и Ольга Макарецы из Ардатова.

– Там, где местная власть работает в тесной связке с населением – там и чисто, и красиво! Поэтому мы сегодня впервые наградили не только муниципалитеты, но и жителей, создавших возле своего дома красоту, которой невольно любуешься! – заявил губернатор Нижегородской области Валерий Шанцев на церемонии награждения победителей конкурса. – Десять лет назад мы всем ставили в пример Шарангский район, а теперь уже полтора десятка муниципалитетов подтянулись до уровня Шаранги: Богородский, Городецкий, Бутурлинский, Большеболдинский, Варнавинский, Сеченовский, Семеновский, Арзамасский и другие!

Отметим, что за десятилетие проведения конкурса на лучшее благоустройство, при поддержке области, в нашем регионе отремонтировано четверть миллиона квадратных метров дорог, построено свыше 80 тысяч квадратных метров тротуаров из брусчатки, установлено 1,1 тысячи новых уличных фонарей; обустроено полтысячи детских площадок, 650 мест сбора мусора; построено 13 фонтанов! Правда, остаются еще и проблемы, которые вновь напомним о себе с первыми серьезными снегопадами. Хотелось бы искренне пожелать нашим коммунальщикам и дорожникам быть порасторопнее, а гражданам – культурнее. Очень хочется верить в то, что конкурс благоустройства поможет всем нам жить лучше и комфортнее!

Екатерина СОКОЛОВА

**ИМЕЙТЕ В ВИДУ****Об изменении налога на имущество**

22 октября депутаты Законодательного собрания приняли изменения в закон «О налоге на имущество организаций». Он разработан в соответствии с требованиями Налогового Кодекса РФ.

С1 ЯНВАРЯ 2016 года налог на имущество организаций будет рассчитываться исходя из кадастровой стоимости объектов недвижимости. Это касается всех категорий налогоплательщиков, в том числе применяющих упрощенную систему налогообложения или систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход.

Использование кадастровой стоимости при определении налоговой базы по налогу на имущество организаций будет применяться в отношении: административно-деловых центров и торговых центров (комплексов) и помещений в них, а также нежилых помещений, назначение которых предусматривает размещение офисов, торговых объектов, объектов общественного питания и бытового обслуживания либо которые фактически используются в этих целях. Предусмотрена ставка налога в размере двух процентов.

Кроме того, законом предусмотрены льготы для отдельных категорий налогоплательщиков. Как отметил председатель комитета по бюджету и налогам Александр Шаронов, этот вопрос детально прорабатывался на рабочей группе с участием областного правительства. «Были определены категории налогоплательщиков, которые могут пострадать от этих изменений. Для них предусмотрены льготы и целый набор понижающих коэффициентов. К льготным категориям отнесены все производственные помещения, опытно-конструкторские бюро и научно-исследовательские институты, гостиницы. Важно, что принято решение освободить застройщиков от уплаты налога за жилые дома и квартиры в них, которые предназначены для продажи. Это сделано во избежание роста цен на первичное жилье», – пояснил Александр Шаронов.

ПРОЕКТ**«Открытая платежка»**

27 октября на официальном сайте Законодательного собрания Нижегородской области в разделе комитета по вопросам градостроительной деятельности, жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса начал работу проект «Открытая платежка».

ВРАМКАХ проекта на сайте раскрывается информация о тарифах, на основании которой каждый гражданин-посетитель сайта может проверить тарифы в своем платежном документе на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. В настоящее время размещена информация о тарифах по Нижнему Новгороду.

Проект реализуется совместно с ООО «Агентство деловой информации», являющимся правообладателем справочной правовой системы «Консультант плюс».

«Как показала практика, нарушения прав граждан выявлялись и устранялись в сфере применения тарифов. Открытость информации о тарифах позволяет каждому гражданину проверить, соответствует ли предъявленный ему к оплате счет за жилищно-коммунальные услуги установленным государством регулируемым ценам. Поэтому наш комитет и реализует данный проект», – отметил председатель комитета Законодательного собрания по вопросам градостроительной деятельности, ЖКХ и ТЭК Олег Шавин.

Управление по взаимодействию со СМИ ЗС

ВНИМАНИЕ**Труд должен быть безопасным**

В Нижнем Новгороде состоялась конференция по актуальным вопросам охраны труда и применения средств индивидуальной защиты, в которой приняли участие более 350 представителей предприятий и организаций области. Конференция была организована в рамках выставки SENTEX-2015 на Нижегородской ярмарке.

ОСНОВНАЯ тема мероприятия – нововведения, появившиеся в сфере охраны труда. В частности, в РФ введен институт специальной оценки условий труда. Региону поставлена Минтрудом России задача к 2018 году завершить спецоценку 240 тысяч рабочих мест.

«Министерством социальной политики региона сегодня проводится госэкспертиза рабочих мест. За истекший период года мы провели их порядка 80. И, очевидно, сегодня есть факты невнимательного отношения и работодателями, и работниками к условиям труда, к вопросам охраны труда. В конечном итоге мы должны перейти от системы реагирования на страховые случаи к системе управления профессиональными рисками. За последние пять лет уровень общего производственного травматизма в области снизился на 25%. Этот показатель характеризует ту работу, которая сегодня ведется в регионе в сфере охраны труда», – сообщила заместитель министра социальной политики области Светлана Кошелева.

Кроме того, на конференции состоялось награждение победителей областного смотряконкурса по охране труда по итогам 2014 года.

Как ранее заявлял губернатор Валерий Шанцев, ситуация на региональном рынке труда складывается лучше, чем в целом по России. По итогам 2014 года уровень официально зарегистрированной безработицы составил 0,49%, тогда как в целом по России – 1,2%. Это самый низкий показатель среди субъектов ПФО (в РФ – 5 место). Уровень общей безработицы в регионе (по методологии МОТ) также ниже среднероссийского – 4,2% против 5,2%.

МЕРЫ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ**Пожароопасный период завершён**

Постановление «О снятии особого противопожарного режима на территории Нижегородской области» было подписано губернатором Валерием Шанцевым.

КАК ОТМЕТИЛИ в департаменте лесного хозяйства Нижегородской области, особый противопожарный режим в этом году был установлен с 16 апреля, а завершился он 19 октября текущего года.

Напомним, что в это время обращалось особое внимание на противопожарное обустройство лесов, в том числе строительство и реконструкцию лесных дорог, установку слагабаумов и аншлагов. Кроме того, было уделено особое внимание обеспечению четкого взаимодействия между авиатрульным самолетом, участковым лесничеством и другими службами при тушении пожаров.

Ранее в департаменте лесного хозяйства региона сообщили, что по состоянию на

1 октября 2015 года с начала пожароопасного сезона зарегистрировано 68 лесных пожаров, общая площадь составила 112,1 га, каждый из них был ликвидирован в течение суток. Средняя площадь одного лесного пожара составила 1,64 га.

Также напомним, что в 2014 году лесовосстановительные работы в регионе были выполнены на 165% (восстановлено 11,3 тысяч га леса), что является самым высоким показателем в ПФО. Кроме того, за последние несколько пожароопасных сезонов, благодаря современной системе обнаружения пожаров, в регионе не допущено ни одного длительного масштабного лесного пожара.

Пресс-служба губернатора и правительства Нижегородской области

Трудом заслужен почет

В свой 85-й день рождения 16 октября принимал поздравления житель нашего поселка Михаил Федорович БАХТИН (на снимке). В этот день гостем юбиляра стал и глава местного самоуправления Шарангского муниципального района Виктор Иванович Бахтин.

СЕРДЕЧНЫЕ слова благодарности за большой вклад в развитие потребительской кооперации нашего района выразил глава МСУ ветерану труда. Отметил Виктор Иванович и то, что вырастил Михаил Федорович себе достойную смену – четверых детей, которые на своих рабочих местах отлично трудятся, вносят свой вклад в развитие района.



Кроме В.И. Бахтина памятные подарки и приветственные адреса вручили М.Ф. Бахтину директор ГКУ НО «Управление социальной защиты населения Шарангского

района» Татьяна Геннадьевна Кислицына и председатель районного Совета ветеранов Сергей Петрович Генсировский.

Нина ЗАГАЙНОВА. Фото автора

СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ

Победила дружба!

Встреча двух спортивных команд Шарангского и Тонкинских районов состоялась недавно в ФОКе «Жемчужина». На старт вышли представители старшего поколения, готовые продемонстрировать бодрость тела и духа, ловкость, смекалку и творческий потенциал.



подготовкой, но и исполнением художественных номеров. Они показали пример организованности, сплоченности и товарищеского отношения друг к другу.

Подводя итоги встречи, жюри объявило ничью. Победили дружба и любовь к здоровому образу жизни.

Награды участникам торжественно вручили руководители УСЗН Шарангского и Тонкинских районов Татьяна Геннадьевна Кислицына и Ирина Владимировна Яшина.



Дарья БОЙКО. Фото автора

НА МЕРОПРИЯТИИ присутствовал и.о. главы администрации Шарангского муниципального района Олег Леонидович Зыков. Он пожелал участникам состязаний удачи и если соперничества, то только дружеского.

Конкурсы оценивало жюри, в которое вошли представители социальной защиты населения и Совета ветеранов обоих районов.

Начались соревнования с приветствия шарангских «Молодушек» и тонкинских «Тонуса». Далее для

спортсменов главной целью было точно и быстро выполнять задания. В этом им помогали специалисты ФОКа, давая инструкции. А болельщики оказывали активную моральную поддержку.

Непростое испытание ожидало капитанов, ведь им пришлось защищать честь своей команды на «ринге» в качестве борцов сумо.

В ходе состязаний конкурсанты блеснули не только физической

МЕСЯЧНИК ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА

Согревая душу...

Продолжается Месячник пожилого человека. И уже с разных сцен и сценических площадок спето много песен и сказано теплых слов в адрес представителей старшего поколения. Но, видимо, потому и отмечается этот праздник не одним днем, чтобы успеть сказать как можно больше слов, согревающих душу наших бабушек и дедушек.



БОЛЬШЕРУДКИНСКИЙ СДК подготовил и провел целый ряд мероприятий, посвященных Месячнику пожилых людей: 8 октября на сцене СДК прошел концерт «Согреем ладошки, разгладим морщинки», 9 октября участники клуба «В гостях у сказки», организованного на базе СДК, показали кукольное представление «История из села Черезчуркино».

А 20 октября с музыкальным

поздравлением коллектив СДК посетил дом-интернат для пожилых и инвалидов. В честь бабушек и дедушек звучали песни в исполнении вокального коллектива «Рудиночка», солировали также О.А. Безденежных и В.А.Новикова. Сценка «Встреча двух бабушек» в исполнении Т.А. Барышковой и О.А. Безденежных вызвала улыбки на лицах зрителей. А кроме того, участники вокального коллектива «Рудиночка» порадовали хозяев праздника за-

жигательным марийским танцем и веселыми частушками.

После концерта бабушки и дедушки поблагодарили артистов и выразили желание видеть их как можно чаще у себя в гостях.

Вот таким насыщенным выдался Месячник пожилого человека в селе Большая Рудка.

В.А. НОВИКОВА, заведующая Большерудкинской сельской библиотекой-СИЦ. Фото автора

Чтоб мир их

красками наполнить

Месячник «Белой трости» – не просто дата в календаре. Это напоминание о том, что рядом с нами проживают незрячие люди, которые, как и мы, хотят жить, работать, общаться...

НА БАЗЕ ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Шарангского района» 21 октября состоялось мероприятие, посвященное 90-летию образования Всероссийского общества слепых. На нем присутствовала председатель Уренского отделения ВОС Т.Ф. Шилкина. Теплыми словами приветствия открыла встречу директор Центра А.П. Чеснокова.

Далее Тамара Федоровна Шилкина оповестила собравшихся о новых возможностях государственной программы «Социальная поддержка граждан Нижегородской области на 2014-2016 годы», и в частности, подпрограммы «Формирование доступной для инвалидов среды жизнедеятельности в НО на 2015-2016 годы». Основными вопросами для разьяснения стали: адаптация инвалидов по зрению среди здоровых людей и возможность осуществления помощи в сопровождении незрячих или плохо видящих граждан в общественном транспорте до места назначения.

От имени заместителя председа-



теля Законодательного собрания Нижегородской области А.Ф. Табачникова инвалидам по зрению были вручены часы с голосовым оповещателем, что, несомненно, удобно для данной категории граждан.

Целью встречи было и общение этой категории людей среди равных, решение общих вопросов и проблем, получение подробной информации о новшествах в нормативных актах, касающихся инвалидов по зрению.

Е.Г. ШАБАЛИНА, зав. отделением социальной реабилитации инвалидов ГБУ «ЦСОГПВИ Шарангского района». Фото автора

СЛОВА ПРИЗНАТЕЛЬНОСТИ

Чутьочку внимания и заботы – так важно для пожилых людей

Через вашу газету хочу передать слова признательности коллективу ДК д. Щекотово и всем организаторам праздничного мероприятия – к Дню пожилого человека. Вот уже несколько лет подряд глава Старорудкинской администрации А.В. Лежнина предоставляет машину для подвоза людей на праздник, за что ей огромное спасибо.



ДУШЕВНЫЕ слова поздравления прозвучали в адрес нас – пожилых – от председателя первичной ветеранской организации д. Щекотово Т.А. Киселевой, главы Старорудкинского сельсовета А.В. Лежниной и, конечно же, коллектива нашего ДК. А их концертная программа оставила много ярких впечатлений. Песни нашей молодости подпевали всем залом. Особенно приятно слушать их в исполнении детей. Василиса Щекотова, сестрички Юля и Настя Волковы, которые уже не раз радовали нас своим выступлением, и дуэт мальчиков детского сада – Сережа Казаков и Данил Терехов исполнили веселые задорные песни. Зарядившись хорошим настроением, мы еще долго шутили, принимали участие в играх, пели за празднично накрытым столом, который, благодаря помощи

работников соц. защиты и финансовой помощи директора ООО «Возрождение» В.С. Лежнина, получился таким шикарным.

Шуточная лотерея, веселые загадки, песни 50-60-х годов из репертуара Мордасовой, Зыкиной вернули нас на десяток лет назад, даже расхотеться по домам не хотелось. Принимая в ряды «молодое пополнение», каждый из нас произнес «клятву пенсионера» и получил в подарок сувенир для накопления пенсионных сбережений.

Что нужно нам пожилым – чутьочку внимания, умение выслушать, общение. За чуткое отношение к людям пожилого возраста мы говорим спасибо всем, кто принял участие в организации этого мероприятия.

Ваш постоянный читатель и подписчик А.А. КИСЕЛЕВ, д. Щекотово

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Храни вас Бог!

Мы, пенсионеры ООО «Кедр», искренне благодарны администрации ООО «Кедр» С.Ш. Бабяну и А.А. Глушкову за чуткое внимание и заботу о старшем поколении. Огромное спасибо за поздравления к Дню пожилого человека и за подарки для юбиляров этого года, спасибо, что помните и не забываете нас.

Желаем вам крепкого здоровья, процветания и успехов в вашем не легком труде. Храни вас Бог!

Председатель пер. орг. ООО «Кедр» Н.А. Баранова

Юбиляры:

Л.И. Наймушина, Л.В. Селин, К.Ф. Колупаева, Н.К. Косолапова и другие

Сердечно поздравляем!

**С Юбилеем
нашего дорогого мужа, отца,
деда и прадеда
Геннадия Петровича
МАСЛОВА!**

Спешим поздравить с юбилеем,
Здоровья, счастья пожелать,
Жить долго-долго, не болея,
Печалей, горестей не зная.
Забудь года, забудь невзгоды,
Сегодня праздник, юбилей!
Желаем счастья и здоровья
На много-много лет и дней.



Жена, дети, внук и правнуки

**С Юбилеем
нашу дорогую, любимую маму
Галину Анисимовну
СМИРНОВУ
из деревни Астанчурга!**

Седят волосы упрямо,
Стареют милые черты,
Но ты не огорчайся, мама,
Своих детей вырастила ты.
Благодарим тебя за ласку,
За доброту, за теплоту...
Живи себе и нам на радость
И не считай свои года,
Здоровой, бодрой и красивой
Желаем быть тебе всегда!



Дети

**С Юбилеем
нашу любимую бабушку
Галину Анисимовну
СМИРНОВУ!**

Наша родная, любимая,
Бабушка славная, незаменимая.
С юбилеем тебя поздравляем,
Всяческих благ в твоей жизни желаем:
Чтобы ты никогда не болела,
Чтобы ты никогда не старела,
Чтобы вечно была молодой,
Веселой, доброй и нежной такой.
Целуем твои добрые, славные руки.



С любовью к тебе, твои внуки

**С Юбилеем
Нину Константиновну
КОКАРЕВУ!**

От всей души тебе желаем
Большого счастья и добра.
Желаем то, о чем мечтаешь,
О чем ты думаешь всегда,
Чтоб невезенье не встречалось,
Чтоб смех твой слышался всегда,
Конечно же, еще здоровья,
Улыбок, солнца и тепла!



Алексей, Елена и Сашенька Киселевы

**С Юбилеем
нашу дорогую
Нину Константиновну
КОКАРЕВУ!**

Ты празднуешь сегодня юбилей,
И с радостью тебя мы поздравляем,
От всей души и сердца пожелаем:
Чего захочешь, то ты и имей.
Не знай преград на жизненном пути,
Болезней, огорчения не знай.
Будь радостной, счастливой, не грусти
Ты никогда. Цвети и процветай!



Семья Куимовых

**С Юбилеем
нашу дорогую маму,
бабушку и прабабушку
Нину Александровну
ТОРОЩИНУ
из деревни Зинки!**

Наша милая, наша родная,
Самый близкий ты наш человек!
Мы желаем тебе, дорогая,
Чтоб подольше продлился твой век!
Пусть смеются вокруг тебя внуки,
Дети помнят и любят всегда

Твои нежные, добрые руки
И в улыбке лучистой глаза.
Не болей, не старей, дорогая,
Рады мы, что ты есть на земле.
Наша милая, наша родная,
Счастья, радости в жизни тебе!
Дети, внуки, правнуки



МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

ПРОФНАСТИЛ НА КРЫШУ

ПРОФНАСТИЛ окрашенный на забор
сайдинг виниловый, металлический и цокольный
окна для крыши, ондулин, 8 951 914 10 90
снегозадерживающие барьеры, водостоки и т.п..



Собственное производство!

ПРОФНАСТИЛ оцинк. – от 156 р/м²,
ПРОФНАСТИЛ окраш. – от 220 р/м².
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА – от 255 р/м².
САЙДИНГ – от 129 р/шт. ВОДОСТОК.
ШТАКЕТНИК – 60 руб/м.п.

ДОСТАВКА. Кровельные работы
www.vseposmete.com
8(831)283-68-33 / 8-952-777-06-13.

К СВЕДЕНИЮ!

С 12 октября нотариусы, банки и страховые организации обязаны самостоятельно запрашивать сведения о недвижимости у Росреестра.

12 октября 2015 года вступил в силу Федеральный закон от 13 июля 2015 года №259-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ».

Суть закона заключается в следующем:

- Банки, страховые компании и нотариусы не вправе требовать у своих клиентов предоставления сведений из государственного кадастра недвижимости (ГКН) и Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП).

- В течение трех рабочих дней с момента обращения гражданина они должны самостоятельно запросить и получить эти сведения у регистрирующих органов.

Вся информация запрашивается и предоставляется только в электронной форме.

Изменение в законодательстве заметно упрощает многие юридические процедуры в сфере недвижимости для бизнеса и граждан. Это касается ипотечных сделок, договоров участия в долевом строительстве, оформления наследства и т.д.

Напоминаем, что ЕГРП и ГКН содержат практически всю юридически значимую информацию о правах собственности на недвижимое имущество, возможных обременениях (например, не заложено ли оно и не находится ли вдруг под арестом), а также площади, кадастровой стоимости и т. п. Поэтому при любых операциях с объектами недвижимости – от покупки-продажи до ипотеки – данные о них обязательно сверяются с теми, что есть в государственных реестрах.

РАСПИСАНИЕ

богослужений в храме в честь Казанской иконы Божией Матери села Роженцово

31 октября, суббота	7.30 – Акафист.
16.00 – Всенощное бдение. Исповедь.	8.00 – Часы. Божественная литургия.
1 ноября, воскресенье	14 ноября, суббота
Неделя 22-я по Пятидесятнице.	16.00 – Всенощное бдение. Исповедь.
7.30 – Акафист.	15 ноября, воскресенье
8.00 – Часы. Божественная литургия.	Неделя 24-я по Пятидесятнице.
3 ноября, вторник	7.30 – Акафист.
16.00 – Всенощное бдение. Исповедь.	8.00 – Часы. Божественная литургия.
4 ноября, среда	21 ноября, суббота
Празднование Казанской иконы Божией Матери.	Собор Архистратига Михаила.
8.00 – Часы. Божественная литургия.	7.00 – Утренняя. Часы. Божественная литургия.
6 ноября, пятница	16.00 – Всенощное бдение. Исповедь.
Иконы Богоматери «Всех скорбящих Радость».	22 ноября, воскресенье
8.00 – Акафист.	Неделя 25-я по Пятидесятнице.
7 ноября, суббота	7.30 – Акафист.
Димитриевская родительская суббота.	8.00 – Часы. Божественная литургия.
8.00 – Утренняя. Часы. Божественная литургия.	28 ноября, суббота
16.00 – Всенощное бдение. Исповедь.	Начало Рождественского поста.
8 ноября, воскресенье	16.00 – Всенощное бдение. Исповедь.
Неделя 23-я по Пятидесятнице.	29 ноября, воскресенье
	Апостола и евангелиста Матфея.
	7.30 – Акафист.
	8.00 – Часы. Божественная литургия.

ОСТОРОЖНО!

Действуют мошенники

В настоящее время на территории Нижегородской области и, в частности, на территории Шарангского района участились случаи хищения денежных средств мошенническим путем с помощью мобильных телефонов и компьютерной техники.

ПРИМЕР: Лица, осуществляющие данные мошеннические действия, производят звонки на телефоны граждан, где зачастую представляются сотрудниками полиции и предлагают заплатить названную ими сумму денег за исключение информации и улик в отношении якобы родственников, которым они звонят. При переговорах по сотовой телефонной связи поясняют, что их родственник находится в полиции и совершил какое-либо уголовное деяние или дорожно-транспортное происшествие со смертельным исходом. После этого мошенники передают трубку вымышленному лицу, который представляется родственником лица, которому звонят и последний просит выплатить деньги за совершенное им преступление или административное правонарушение. Не разобравшись в ситуации, лицо, которому произведен звонок, перечисляет названную сумму на предоставляемый мошенниками номер или счет банковской карты.

При создавшейся ситуации не нужно паниковать. Необходимо позвонить еще раз по имеющемуся

в своем сотовом телефоне номеру или другому номеру телефона с тем родственником, в отношении которого произведен был звонок, и уточнить информацию. Ни в коем случае нельзя переводить деньги на тот номер телефона (или другие), переданные лицами, вам звонившими.

Также продолжают факты хищения со счетов банковских карт с помощью услуги «Мобильный банк». Если вы заметили какие-либо сбои СМС-оповещения о движении денежных средств по карте, необходимо обратиться в отделение вашего банка, либо лично с помощью банкомата проверить баланс счета. В случае хищения денежных средств со счета вашей карты, ее заблокировать. При смене СИМ-карты нужно отключить «Мобильный банк».

Следите за своими банковскими счетами, контролируйте любые происходящие с ними манипуляции. Не устанавливайте на телефон приложения сомнительных производителей.

Отделение полиции
(дислокация п.г.т. Шаранга)
МО МВД России «Уренский»

ВНИМАНИЕ!

Отлов безнадзорных животных

В течение 2-х месяцев с ноября 2015 года на территории Шарангского района будет осуществляться отлов безнадзорных животных.

В соответствии с законодательством безнадзорным считается животное (кошка, собака), находящееся в общественном месте без сопровождения человека. Регулирование численности безнадзорных животных осуществляется методом их отлова и стерилизации. Отловленные безнадзорные животные подлежат осмотру ветеринаром и вакцинации против бешенства, на каждое животное заводятся регистрационная карточка, безнадзорное отловленное животное содержится 10 рабочих дней. Если у него в течение данного времени выявился владелец, то он вправе обратиться с заявлением о пропавшем животном с указанием его отличительных признаков.

Если отловленные безнадзорные животные больные, агрессивные, по данному факту имеется соответствующее заключение ветеринарного специалиста, то животное подлежит эвтаназии.

Отлов безнадзорных животных проводится на основании заявок граждан, юридических лиц, а также в рамках плановых мероприятий.

Заявки на отлов безнадзорных животных необходимо подавать в Администрацию Шарангского муниципального района по телефону: 2-15-26, 2-15-80 с 8.00 до 17.00, а также можно написать заявление в 40 каб. Администрации Шарангского муниципального района.

Также сообщаем, что за нарушение правил содержания домашних животных владелец, который допустил ее безнадзорное (без сопровождения человека) нахождение в общественных местах, привлекается к административной ответственности.

Гражданам, которые нарушают правила содержания собак и кошек, сообщаем, что согласно статьи 2.2 «Кодекса Нижегородской области об административных правонарушениях» от 20 мая 2003 года №34-З (принят постановлением ЗС НО от 24 апреля 2003 года №475-III) за нарушение правил предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере от 300 до 2000 рублей. За повторное совершение административного правонарушения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3000 до 5000 рублей.

Убедительно просим соблюдать правила содержания домашних животных, этим вы защитите себя, своих близких, своих детей от агрессии со стороны безнадзорных животных.

Администрация района

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Желаем успехов в делах

Выражаем искреннюю благодарность администрации ОАО «Маслодел» и лично генеральному директору Александру Леонидовичу Старыгину за теплый прием и праздничный стол к Дню пожилых людей. Добрые слова, поздравления звучали в наш адрес. В дружеской обстановке лились задушевные песни, шутки. Не обошлось и без воспоминаний о прошлом.

За прекрасный вечер и подарки желаем коллективу общества успехов в делах, здоровья и семейного благополучия.

Пенсионеры

